S-55.3120 Passiiviset suodattimet / tentti 20.12.2007

1. Kadnteinen Tshebyshev-tyyppinen alipadstofunktio voidaan esittédd muodossa
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Laske syottopisteimpedanssi, kun suodatin toteutetaan héviottomilld komponenteilla. Asteluku
n = 2, generaattoriresistanssi R, = 19, ¢* = 0.25, ja T}, on n-asteinen Tshebyshevin polynomi.

2. Toteuta TLy;-tyyppiselld piirilld avoportti-impedanssimatriisi
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Piirissé ei saa olla negatiivisia elementtiarvoja.

3. Suunnittele vasemmalla esitetyn alipdéstoprototyypin (3dB:n rajakulmataajuus on yksi)
avulla oikealla olevan kuvan mukainen kaistanpéastosuodatin, jonka keskitaajuus on 1 MHz ja
kaistanleveys 20 kHz (laske siis komponenttien Ly, Lo, Cy, Cs ja M arvot).
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4. Siirtojohtosuodattimen syottopisteimpedanssi on
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Toteuta Z(\) yhtd pitkilla héviottomilla perakkéinkytketyilld siirtojohdoilla siten, ettd ketju
padttyy resistanssiin.

5. Generaattoriresistanssi 50 €2 halutaan sovittaa 250 Q:n kuormaresistanssiin 1 GHz:n ympéris-
tossd. Sovituksessa kiytetddn neljinnesaallon mittaisia perdkkéin kytkettyjd siirtojohtoja ja
laakakatvaista approksimaatiota.

a) Miki on tarvittava suodattimen asteluku, kun vaatimuksena on, ettd vaimennus on kor-
keintaan 0.1 dB sovitustaajuuden ympéristossa 400 MHz leveilld kaistalla ? Suodatinta ei

tarvitse toteuttaa.

b) Laske |S2;(jw)|?/dB taajuuksilla f = 1 GHz, 1.2 GHz ja 2.0 GHz.




